

N S P

Neodvisna stranka Pomurja

Županom občin

Soustanoviteljicam javnega zavoda

Pomurske lekarne

ZADEVA: Predlagani osnutki odlokov, ki vam, jih je posredoval g. Jevšek z dopisom z dne 6.3.2020

Spoštovana županja in župani !

Predlagani osnutki odlokov vezani na ustanovitev JZ Pomurske lekarne in ustanovitvi Sveta ustanoviteljic JZ Pomurske lekarne so osebni predlog g. Jevška. Mestni svet MO Murska Sobota, ne da teh osnutkov nikoli ni obravnaval, niti videl, ni vedel da obstajajo. Torej ne gre za predloge MO Murska Sobota, zato vam svetujemo, da k temu tudi tako pristopite.

Glede JZ Pomurskih lekarn in njenega direktorja, se vodstvo MO Murska Sobota že dolgo trudi očrnuti, predvsem delo direktorja. Vse dosedanje obtožbe je do sedaj vodstvo MO M. Sobota na sodišču izgubilo ali pa so bile obtožbe zavrnjene še pred obravnavo, zato o tem ne kaže izgubljati besed. Veliki stroški povezani s tem, pa vas ne prizadevajo. Kar pa se tiče samega dela Pomurskih lekarn in njenega vodstva, pa največ pove zadovoljstvo občanov pomurskih občin. Osebe je prijazno, strokovno, oskrba z zdravili zanesljiva, poslovni rezultati dobri, direktor je kot prejemnik najvišjega priznanja, ki se podeljuje v slovenski farmaciji ugleden član in nekdanji predsednik Lekarniške zbornice Slovenije. To potrjujejo ankete, ki jih izvajajo Pomurske lekarne med obiskovalci lekarn.

In to bi bilo treba RAZBITI !? NIKOLI !

Neodvisna stranka Pomurja, ki je bila ustanovljena z namenom prispevati k sodelovanju pomurskih občin v dobro občanom in je to njen edini cilj, bo storila vse, da se to ne zgodi. Veseli smo, da ste vse občine soustanoviteljice do sedaj v tej smeri delovale in si tega želimo tudi v bodoče.

V spremnem dopisu g. Jevšek izraža » interes po ohranitvi« JZ Pomurskih lekarn, istočasno pa javno objavlja osnutek odloka ( tudi tega Mestni svet ni videl, kaj šele obravnaval), ki pomeni razbijanje JZ Pomurskih lekarn. Ultimat se torej glasi : ali sprejmete, kar mi ugaja ali pa boste vi krivi za razbijanje JZ Pomurske lekarne. Razmislite ali je smiselno kakorkoli reagirati.

In na koncu ! Sedaj, ko je svet podvržen raznim epidemijam in pandomijam in kaže, da bo tako tudi v bodoče, je zanesljiva oskrba z zdravili neprecenljivega pomena. Za naše razmere so Pomurske lekarne velike, močne in zanesljive. Njihovo razbijanje pomeni majhne, slabotne in nezanesljive lekarne. Tega pa si občanke in občani pomurskih občin ne zaslužijo.

Želimo vam tudi v bodoče uspešno delo v zadovoljstvo vaših občank in občanov. Veseli bomo tudi vašega prispevka k večjemu povezovanju pomurskih občin, k čemer pa razbijanje skupnih javnih zavodov ne sodi.

S Spoštovanjem !

N S P

Neodvisna stranka Pomurja

Murska Sobota, 18.3.2020

Neodvisna  
Stranka  
Pomurje



M. Sobota, 08.06.2020

Občina – soustanoviteljica Javnega zavoda Pomurske Lekarne

Spoštovana županja, župan

V Neodvisni stranki Pomurja ugotavljamo, da so, kot popolnoma nesprejemljive, še vedno prisotne težnje razbijanja Javnega zavoda Pomurske lekarne, z namenom, da si nekdo prisvoji pretežni del lekarniške dejavnosti v Pomurju.

Kot smo že poudarili, posebej sedaj, ko je ogroženo zdravje praktično celotnega človeštva, potrebujemo za zanesljivo oskrbo prebivalcev Pomurja z zdravili, močne in dobro organizirane lekarne. Pomurske lekarne so to potrjevale skozi celo obdobje svojega obstoja. Še posebej sedaj v času epidemije, ko si zaposleni in vodstvo zaslužijo pohvalo za svoje delo, ne pa ponovno poslušanje, da bo nekdo razbijal njihov in naš skupni Javni zavod Pomurske lekarne.

Nobene, niti najmanjše potrebe po kakršnikoli organizacijskih spremembah NI. Če pa obstaja zakonska podlaga za prilagoditev ustanovitvenih aktov, pa se ta naj izvede po demokratični poti ob sodelovanju vseh občin soustanoviteljic pri pripravi predlogov, ne pa s pritiski in grožnjami.

Verjamemo, da delite naše mnenje, da je za razvoj pokrajine in naših občin potrebno sodelovanje in preprečevanje razbijanja tistega, ki nas povezuje.

Želimo vam uspehov pri vašem delu, vašim občankam in občanom pa prijazno življenje in ostanite zdravi.

S spoštovanjem,

NSP – Neodvisna stranka Pomurja

predsednik Jože Korpič

Neodvisna

Stranka

Pomurja